



ГККП «Ясли-детский сад «Балауса»

«Рисование нетрадиционными способами»
(Творческая игра)

Подготовила: Исмаилова Б.Г

Ноябрь 2024 год

Чем занять ребенка дома?

Первое, что приходит в голову многим родителям, – усадить ребёнка перед телевизором, компьютером, дать ему планшет или телефон: интересные мультики или игры способны надолго увлечь ребенка. Но при этом следует помнить, что время такого досуга должно быть очень и очень ограниченным, иначе вреда для ребенка будет намного больше, чем пользы.

Этот вопрос часто задают себе родители, ведь дети требуют постоянного внимания. Когда мы перестаём это замечать или просто игнорируем по той или иной причине, они стараются привлечь его иными способами. Малыш добивается вашего взгляда криком, ребенок постарше постоянно шалит. Родители часто не видят связи между странным или негативным поведением детей и их желанием получить капельку родительского тепла.

Занять своего ребёнка, чем-то интересным и полезным – значит не только обеспечить ему необходимые условия для полноценного развития, но и создать атмосферу любви, взаимопонимания и доверия между ним и родителями

Возникает вопрос: чем заняться с ребенком дома? Многих родителей он вводит в ступор, но сложность решения – лишь иллюзия. Для любого возраста найдутся свои интересные занятия.

Я предлагаю вам занять ребенка с подручными материалами на кухне. У всех на кухне есть противни для выпекания. Достать противень и высыпать на него муки и пусть дети пальчиками рисуют. Можно манную крупу высыпать. Детям постарше можно рисовать цифры и буквы. Тренировать прямой отсчет и обратный. Изучать буквы и составлять слоги. Развивать речь по нарисованным ребенком рисункам. Дети любят составлять рассказ по своим рисункам.

И еще можно на черном мусорном мешке размазать зубную пасту или крем, предложить рисовать пальчиками.

Можно рисовать ватными палочками и зубочисткой.



